
Zjistit existence dluhu na dani – lze zjistit na portálu Moje daně a ePortálu Celní správy ČR. Je
rovněž možné požádat o evidenci nedoplatků přímo finanční, celní nebo jiný relevantní úřad.
Uhradit nedoplatek na dani – odpouští se úroky, penále a další příslušenství daně. Původní částku,
která měla být na dani zaplacena (tj. jistinu), je však stále nutné uhradit do 30. listopadu 2023.
Platba musí být provedena a připsána na účet do 30. listopadu 2023. Lze se domluvit na splátkovém
kalendáři, pokud je dluh vyšší než 5 000 Kč.
Splátkový kalendář – nedoplatek se rozloží do 12 po sobě jdoucích měsíčních splátek, první splátka
musí být provedena a připsána na účet do 30. listopadu 2023. Výši splátek si dlužník spočítá sám
(1/12 dlužné částky).

Zjistit existenci dluhu u ČSSZ – lze zjistit online prostřednictvím ePortálu České správy sociálního
zabezpečení elektronicky nebo písemně. Využít lze pro dluhy na důchodovém nebo nemocenském
pojištění a na příspěvku na politiku zaměstnanosti.
Zaslat oznámení OSSZ o záměru využít pojistné milostivé léto, že dlužné pojistné do 30. listopadu
bude zaplaceno, nebo uhrazeno ve splátkách. Oznámení se podává prostřednictvím ePortálu ČSSZ.
Sdělit OSSZ aktuální výši dluhu – bezodkladně po podání oznámení, zasílá se opět prostřednictvím
ePortálu.
Uhradit dlužné pojistné do 30. listopadu 2023. Lze se domluvit na splátkovém kalendáři u částek
převyšujících 5 000 Kč.
Splátkový kalendář – u částek do 50 000 Kč je dluh možné rozložit do 12 po sobě jdoucích
měsíčních splátek, u částek nad 50 000 Kč do 60 měsíčních splátek. První splátka musí být uhrazena
a připsána na účet do 31. prosince 2023. O nastavení splátek dlužníka informuje OSSZ přes ePortál.
Současně je možné kdykoliv uhradit splátky nebo zaplatit celou jistinu dříve.

Jak postupovat při účasti v Milostivém létě III



U daňového Milostivého léta:

Splátku si člověk stanoví sám a v průběhu splátkového kalendáře nesmí být její výše ani větší ani menší, jinak automaticky
dochází k zániku splátkového kalendáře pro daný dluh.
Pokud má člověk víc dluhů u dané organizace, je nutné v žádosti o zařazení se do ML III dluh konkretizovat.
Na žádost nepřijde odpověď, pokud v ní nejsou nedostatky nebo není schválená.
Mohou jej využít jen fyzické osoby.

U pojistného Milostivého léta:

K daňovému Milostivému létu III se dle zákona mohou přidat i územně samosprávné celky, tj. obce a kraje vč. Hlavního
města Prahy. Pokud tak rozhodne zastupitelstvo a do 30. září 2023 vydá příslušné usnesení, vztahuje se možnost
odpuštění také na dluhy z místních poplatků (ze psů, svozu odpadu apod.) nebo odvody za porušení rozpočtové kázně
vždy podle konkrétního rozhodnutí zastupitelstva.
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